

加強聆聽技術行業年輕人聲音

2024 年 5 月 22 日 [媒體垂詢](#)

高等教育廳長 Rajan Sawhney 已任命技術行業青年大使諮詢委員會（Advisory Council of Skilled Trades Youth Ambassadors，簡稱 STYA）的成員。

為了建造住屋、擴充基建及解決勞動力短缺問題，亞伯達省需要更多技術熟練的工人。過去兩年，亞省的學徒註冊人數急劇上升。聆聽技術行業年輕人的聲音及其經驗，將支援我們的持續努力，以鼓勵更多學生進入高需求課程並開展高薪職涯。

STYA 將協助促進技術行業的發展，並向亞省政府提出建議，以支持不斷增加的學徒及熟練工人數目。直接聽取行業內年輕人的意見是亞省致力於吸引和留住所需人才，在未來數十年繼續建立亞省經濟的其中一種方式。

「亞省的年輕人的才華對支持我們這個不斷發展的省份貢獻良多。當我們尋找更多方法來發展和促進技術行業時，年輕學徒和熟練工的建議將給予我們寶貴的見解。我期待著與這強大的大使團隊合作的難得機會。」

高等教育廳長 Rajan Sawhney

十二位大使都是積極從事技術行業、具有前瞻性的年輕人。每個人都是由其高等教育機構根據其學徒生涯中的卓越表現而提名的。他們將協助政府瞭解影響技術行業的問題、挑戰及機會。每位大使的任期為六個月。

大使名單

大使	行業
Mary Beazer	廚師
Dalin Duce	重型設備技術員

Christina Rose Kucheruk	電子儀器工
Eden Marklund	焊接員
Trinity Mehlhaff	職前汽車維修員
Ty Penner	景觀園藝師
Ben Rainforth	焊接員
Nathalie Roseberry	水管工 / 天然氣安裝工
Sydney Schuk	焊接員
Andrew Shields	重型設備技術員
Chloe Sperling	櫥櫃製造員
Laine Van Hardeveld	機械維修技師

事實速覽

- 亞伯達省為技術行業提供了 47 個學徒教育課程。
- 透過《2024 年預算》，亞省政府將在未來三年內每年額外投資 2,400 萬加元 (\$24 million)，為公立高等教育機構的學徒班創造更多學位。
- 在《2023 年預算》中，亞省政府會在三年內投資 4,420 萬加元 (\$44.2 million)，用於直接支持《CAREERS：加拿大亞伯達省的下一代、女性建立未來及技能》計劃。

相關資訊

- [Tradesecrets - 首頁 \(alberta.ca \)](#)
- [技術行業青年大使諮詢委員會 \(STYA \)](#)

傳媒垂詢

Mackenzie Blyth

780-293-1745
高等教育廳新聞秘書